



今天下午看考场 有啥需要注意的

踩点3攻略:弄清路线、看准考位、留意洗手间

可先感受一下身份验证系统模拟演练

建议将身份证、准考证及必要文具打包装好,写上联系方式

每年高考期间,都会出现有考生因找不到考场而耽误考试的情况。今天下午,郑州市73499名考生将前往76个考点看考场,提醒考生抓住这一机会,查看、熟悉考点和考场,防止考试当天忙中出错。需要提醒考生的是,看考场并非单纯找到自己的座位那么简单,看考场需要注意什么问题?哪些重要的细节容易被忽略?郑州晚报记者采访了具有丰富送考经验的高中老师,为考生送上考场踩点攻略。 郑州晚报记者 张竞昶 张勤

名师辅导

明天高考,掌握考场技巧很必要

答题有序,先易后难 卷面整洁,规范表达 两个半小时如何分配? 听高三组名师指点

明天,高三考生就要踏进考场,为他们的拼搏做最后的冲刺。郑州外国语学校的高三老师们说,考前一天就不要再做题了,放松心情,掌握一些考场技巧。

郑州晚报记者 张勤 张竞昶

即便在本校考试,看看考场也很有必要

“看考场,熟悉环境,可以减轻考试压力。”作为一个有着多年带高三班经验的教师,郑州一中曹老师认为,越临近考试,考生的压力越大,在这

种情况下,每一个环节都会对考生的最终成绩产生直接或间接的影响,因此,提前做好充分准备很重要,可以避免考试时慌乱,影响发挥。

看考场,有助于考生熟悉考试环境,减轻考试压力,无论是在本校还是在外校考试的考生,都需要按要求认真看考场。

一看路线,留足时间

在外校考试的考生,一定要弄清楚去考场的路线,可乘坐的交通工具,路途需要的时间等问题,特别要注意的是,要把可能塞车的时间计算在内,留足时间。开考15分钟后,迟到考生不得进考点参考。

今年,郑州市处于大规模工

程建设期,道路施工很容易造成交通堵塞,另外,公交线路也可能因此发生变化,提醒考生提早出门,像参加明天的正式考试一样进行实战预演。

“要提前了解交通状况,以便准时抵达考场。”曹老师提醒考生,该乘哪路公交,多久一班,

耗时多久等问题,这些都要弄清楚。如果选择家长送考,或者打车、骑自行车,也要准确计算所需时间。

如果距离不远,建议考生选择步行,一方面可以准确安排时间,另一方面适度步行有利于缓解考前压力。

怎么看?

二看考位,试听效果

看考场时不能进入教室,每个考室门口,都会有座位分布图。到达考点之后,考生可以找到自己的考场,对照分布图,弄

清楚自己的考位,提前作好心理准备,以免因为环境陌生而影响考试。

据了解,考生看考场时,学

校播音系统将不间断循环播放去年高考英语听力试题。考生可以提前感受收听效果,有问题可向考点相关人员咨询。

三看设施,做好准备

洗手间、医务室、考务室都在哪里?看考场,弄清楚考点相关设施的具体位置也很重要。看完考位后,考生最好去找找离考场最近的卫

生间在哪儿,饮水点在什么地方。一般情况下,这些地点,校内都有指示牌。看考点时,考生可提前找一遍,避免有需要时临时再找。

如果是骑自行车,到考点后还要看看自行车存放位置。如果中午不打算回家,就看看考场附近什么地方可以吃饭、休息,是否需要预订。

看考场别忘了带身份证和准考证

按照规定,考生看考场需要携带身份证和准考证,因此,考生前往考点时,别忘了携带准考证。

根据我省要求,考生在参加考试时须带齐身份证与准考证,以及必要的文具。建议考生准备一个透明塑料文具袋,把双证和相关文具全部放入其中,减少遗漏的可能。同时,最好在文具

袋上写清楚父母、带队老师或其他联系人的电话,这样一来,就算不慎遗失,别人拾到后也能很快找到你。

身份验证系统可提前试试

今年,我省在考试中继续使用身份验证系统对考生进行身份验证。为确保考生考试期间顺利通过身份验证,今天下午,河南将在全省各考点举行普通

高考考生身份验证系统考点实地演练,考生看考场时,可以先感受一下。若几次验证均不通过,可以找在场老师反映情况。

省招生办陈大琪提醒考生,高考时,即使是入场验证没有通过也不要紧张,只要确实是考生本人参加考试,工作人员将通过综合验证确定考生身份,不会影响考试成绩和录取,但也不会放过任何一个替考者。

小提醒

我省免费培养 400名农村订单定向医学生

昨日,记者从省卫计委了解到,2014年国家为河南安排了400名订单定向五年制本科医学生的招录计划。

这400名农村订单定向医学生招录计划分配为郑州大学50名、河南大学50名、河南科技大学50名、新乡医学院200名、河南中医学院50名。全部安排

在提前批次,要求考生分数达二本线以上。考生如被录取,不会再被其他任何学校或专业录取。如不被录取,则不影响考生参加剩余批次的志愿填报和招录。

订单定向是指国家订单式培养医学生,定向就业到有本科医学人才需求的县(市、区)有关

基层医疗卫生机构工作。订单定向医学生在校学习期间,享受“两免一补”的政策优惠,即免学费,免住宿费,补助生活费(每生每年2000元)。一经取得毕业资格即服从县级卫生行政部门安排,且在定向服务单位连续工作6年(含6年)以上。

郑州晚报记者 邢进



语文:字迹工整、清晰

郑州外国语学校高三语文备课组长杨丽平老师提醒考生,在考场上要有信心。

不要漏掉试卷上任何一个字,尤其注意选择题干中的“正确”“不正确”“错误”(用笔圈出来)等表述、考卷上的注释和相关链接材料。

“字迹要工整、清晰,不涂改。”杨老师说,评卷老师看到这样的卷面,会觉得赏心悦目。她还支招语文考试技巧:

第一步,拿到试卷、答题卷先检查试卷是否有残缺、漏印、字迹不清等情况。

第二步,检查确定试卷无误后沿中间密封线把试卷折叠好,马上开始填、涂,答题卷、试题卷、演草纸都要填(涂)好。

第三步,填(涂)好之后要以“默看”的方式做题,具体做哪些题,根据自己平时的情况而定,可以做擅长知识点涉及的题目和简单题,能做几道做几道,为大题争取更多时间。

第四步,做题顺序可以根据平时的经验有所调整,不一定按照第一题到最后题目的顺序做。

数学:大胆猜测,不留空白

郑州外国语学校高三数学备课组长张振敬老师说,做数学高考试题的原则是“先审题,后作答”。对任何一道题都须仔细审题,看清题意,不要出现理解性错误失分,并看清答题区域大小,合理完整地写出解答。

答题时,应按试题顺序作答——选择、填空、解答题,先做简单、有把握得分的试题。合理分配不同题型的答题时间。遇到难题不紧张、不纠缠,留到最后分析解

决,确保会做的题都能得分。

在做解答题时,不要只顾答题速度,不计书写质量,一定力求字迹清晰,步骤完整,计算准确。规范表达,避免非知识性错误。在解题过程中如果省略太多,推理步骤不完整,即使得出正确答案,也拿不到满分。

“大胆猜测,不留空白。”张老师告诉考生,留空白绝对不可能得分,事实证明,“勇于猜测的人”更容易拿高分。

英语:时间分配有窍门

郑州外国语学校高三英语备课组长智敬谊老师说,在考英语时,要注意分配时间。他提醒考生,提前30分钟考试入场,至少留15分钟左右时间进行涂卡。涂完后一定要再检查一遍。不要出现漏填、错填的现象。

英语试卷的各项试题的时间可以这样分配:听力20分钟,完形10分钟,阅读35分钟,短文填空7分钟。书面表达30分钟,短文改错5分钟。

在答题过程中,可以遵

循“答题有序,先易后难”的原则,一时不会的,做好记号,暂时放弃,以免浪费太多时间。答题时认真细心。尤其是在容易的题目上更要细心,提高得分。

“关于改与不改的问题,考生应该注重第一次所做出的选择,没有把握切不可随意改动答案。”智敬谊老师说,考生还应该注意规范性答题,尤其是书面表达一定要书写认真、清楚,保持卷面整洁。短文填空注意大小写。短文改错注意格式规范。